

Путин предупредил Жириновского

6 ноября в резиденции главы РФ в Ново-Огарево встретились президент Владимир Путин и председатель партии ЛДПР Владимир Жириновский, стремящийся в последнее время оседлать национальную риторику.

Президент убедительно попросил Жириновского, ранее предложившего весьма радикальным способом ограничить рождаемость на Северном Кавказе, больше не апеллировать к своему электорату в ущерб фундаментальным интересам России.

Глава государства убеждён, что нужно не ужесточать законодательство, а добиться от мигрантов безусловного уважения уже существующих законов. — *«Самое главное — искоренить коррупцию во всех сферах, добиться от мигрантов безусловного уважения наших законов, обычаев, культуры тех регионов, куда они приезжают».*

Путин отметил, что у ЛДПР устойчивый электорат сложился за два десятилетия. — *«Я думаю, что нет необходимости обращаться к отдельной части вашего электората для того, чтобы укрепить свои позиции в ущерб фундаментальным интересам нашей страны».* - предупредил президент осмелевшего лидера партии.

На встрече с Путиным обсуждались также и другие вопросы. Жириновский озвучил свои предложения, направленные на увеличение роста населения на Дальнем Востоке. Так, лидер ЛДПР предложил отменить для жителей региона призыв в армию и ЕГЭ, чтобы привлечь туда дополнительное население. Чем продиктованы такие соображения, политик не пояснил.

Ещё одна странная идея Жириновского — упростить выдачу российского гражданства для тех соотечественников, которые вернулись в Россию и выбрали Дальний Восток в качестве постоянного места жительства.

Ряд предложений касались и избирательной системы. Владимир Жириновский призвал найти компромисс между пропорциональной и мажоритарной избирательными системами. Тревожится лидер ЛДПР неспроста — в последнее время партия стремительно теряет представительство в органах власти.

Напомним, поводом для вызова Жириновского на ковер к главе государства послужили высказывания лидера ЛДПР, прозвучавшие в передаче «Поединок» (впрочем, в Кремле заявили, что это — запланированная встреча — они с лидерами парламентских партий проводятся регулярно).

Что сказал Жириновский?

"Все народы хорошие, все люди хорошие, но условия жизни, идеология, местные обычаи, рождаемость неограниченная, избыток населения. Всё это приводит к тому, что часть этого населения становится на преступный путь. Нельзя всем создать условия. Допустим, мы построим дополнительные предприятия, дадим им работу, но у них снова в семье ещё пять, десять, пятнадцать детей. Тогда вся Россия будет работать на Кавказ. Значит, всё туда! А русские что, останутся голые и раздетые? Поэтому они должны рождасть столько детей, сколько рождает в среднем человечество — два, один — все. За третьего — штраф! Не хотят — ограничим! Не хотят — окружим колючей проволокой! Не хотят — закроем всё, что только можно, пусть сидят там".

Эти высказывания Жириновского вызвали шквал возмущения на Северном Кавказе и в Государственной Думе.

Глава Чечни Рамзан Кадыров рвал и метал: *«Накануне в передаче «Поединок» Жириновский с пеной у рта пытался доказать россиянам, что все беды страны связаны с Северным Кавказом, предлагал фашистские методы ограничения рождаемости и трясся в судорогах, выкрикивая слова ненависти в адрес народов Кавказа. Как он жалок и как ничтожен, если не способен привлечь к себе внимание чем-то иным! Он действительно люто ненавидит народы Кавказа, он еще сильнее ненавидит русский народ. Мне*

непонятно, как такого безнравственного, безответственного человека можно называть политиком, как можно доверять ему важные государственные дела. Мне еще более непонятно, почему коллеги на второй день утром не поставили вопрос об ответственности одного из руководителей палаты, который может своими высказываниями вызвать ненависть между народами России, оскорбляет миллионы граждан России по национальному и религиозному принципу. Хочу подчеркнуть, что я лично абсолютно спокойно отношусь к его болтовне. Я знаю, что президент страны Владимир Путин никогда не позволит развязать межнациональные и межрелигиозные конфликты. Это наша с вами страна, уважаемые россияне! Жириновский, может, жаждет, чтобы воцарились хаос, смута! Но этому не бывать! Жириновские приходят и уходят, а Россия остаётся».

В СМИ тут же прошла информация о самороспуске чеченского отделения ЛДПР. В руководстве партии, в свою очередь, поспешил заявить, что решение о роспуске региональных отделений может принимать только их московское руководство.

Председатель комитета Госдумы РФ по делам национальностей Гаджимет Сафаралиев обратился в Генпрокуратуру с просьбой проверить высказывания лидера ЛДПР на предмет экстремизма. Аналогичные просьбы направили и другие депутаты Госдумы.

Впоследствии лидер ЛДПР сказал, что его заявления о Кавказе – это личное суждение – и призвал не искать в них признаки фашизма либо экстремизма.

"Немаловажный фактор – это избыток населения. Очень высокий уровень рождаемости — в кавказской семье может быть семь, десять, пятнадцать детей. При этом в остальной России, как и в Европе – один-два ребёнка. В связи с этим я и высказал суждение. Именно суждение, не делая никаких предложений, что пока не будет контроля над рождаемостью, пока там не будет не более двух детей в семье, террор не победить. Поэтому необходимо контролировать рождаемость. Где здесь фашизм, где здесь какие-то нарушения, где экстремизм? Это лишь предложение, а не проект закона, который вносим мы в Госдуму. И это не программа ЛДПР, а один из ответов на вопросы ведущего в ходе дебатов. Как видим, формат дискуссионной передачи позволяет выдернуть любую фразу из контекста, сделать нужный акцент и перевернуть её до неузнаваемости".

Жириновский остаётся в российском политическом процессе.

Автор: Алексей Шмидт © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 6377 07.11.2013, 13:29 📌 557
URL: <https://babr24.com/?ADE=120443> Bytes: 5770 / 5728 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алексей Шмидт.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)